

В гости к осени

Золотая осень, нарядная, урожайная, солнечная и дождливая – такая разная и такая всегда неожиданная приходит к нам. «А не отправиться ли нам самим к осени в гости?», - предложила ребятам младшей группы «Непоседы» воспитатель Татьяна Владимировна. «Вот поезд наш едет колеса стучат, а в поезде нашем ребята сидят...», «Приехали!» А сколько листьев, видимо-невидимо, и красные, и желтые. Дети с большим воодушевлением собрали опавшие листья для гербария и послушали, как они шуршат под ногами. Затем поехали дальше «...Ту-ту-ту-у-ту-ту-у...- бежит паровоз, далеко, далеко ребят он повез». Следующая остановка – «Сказочная»! На этой остановке наши малыши вспомнили героев знакомых сказок. Путешествие сопровождалось интересными играми.

Весёлые и румяные вернулись ребята в группу, прихватив с собой на память об осени красивые яркие листочки.





Играем шнуровкой.

Воспитанников младшей группы «Непоседы» заинтересовали яркие шнуровки.

Такие игрушки, как шнуровка, помогают сделать детские пальчики более послушными, а значит, незаменимы в развитии мелкой моторики, успешном освоении окружающего пространства. А еще развитие мелкой моторики способствует скорейшему развитию речи.

Польза этих игрушек сегодня уже ни у кого не вызывает сомнений – они развивают не только детскую кисть, но и пространственно-образное мышление. Помимо развития мелкой моторики рук, играя с такой игрушкой, ребенок учится концентрировать внимание, быть более усидчивым.

